

## IVSZ 2023. évi Közgyűlés

### Pályázati lap

<p><b>Név:</b> Vinnai Balázs</p>	<p><b>Fénykép</b> (kérjük külön csatoltan is jpeg formátumban elküldeni)</p>
<p><b>Jelenlegi munkahely:</b> Finshape</p> <p><b>Beosztás:</b> elnök</p>	
<p><b>Kérjük, nevezze meg a megpályázni kívánt pozíciót!</b> Elnök</p>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

**Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:**

Még tizenévesen alapítottam barátaimmal első számítástechnikai cégemet, a digitális banki termékek és webes alkalmazások specialistájává váló Interactive Net Design-t (IND). Különböző szakmai és üzleti sikerek után és a világon egyedülálló kreatív termékportfóliónknak köszönhetően 2013-ban a Mysis brit pénzügyi szoftvercég felvásárolta az IND-t, én pedig a cég digitális csatornákért felelős globális alelnöke lettem. 2017-ben a Mysis és a DH Corporation (D+H) összeolvadt, létrehozva a Finastrát, a világ harmadik legnagyobb pénzügyi technológiával foglalkozó vállalatát, amelynek még két és fél évig vezettem alelnökként a digitális részlegét. Két éve a Magyar Bankholding Zrt. elnöki főtanácsadója vagyok, és az új magyar nagybank digitális platformjainak integrációjáért és a digitális bankolás megtervezéséért vagyok felelős.

A multikarrieremmel párhuzamosan, mintegy „love project”-ként régi barátaimmal megalapítottam a Codecool programozó-iskolát. Világos volt számomra, hogy az informatikai szakma legnagyobb, de az egész társadalom egyik legjelentősebb kihívása a megfelelő digitális képességek kialakítása a munkaerőpiacon. A Codecool jelenleg három ország öt városában képezi fiatalok százait egyszerre. Mindezt unikális módszerrel és állásgaranciával. Tavaly a legjelentősebb hazai kockázati tőkealapok fektettek milliárdos mértékben a Codecoolba – s a szerelemgyerekből több törődést igénylő tinédzser lett –

mára a régió legnagyobb szereplőjévé nőtte ki magát egy lengyel piacvezető oktatási cég felvásárlásával. Ezért fejeztem be a Finastránál a karrieremet és koncentrálok egyéb projektjeimre, amelyek közé a Codecool mellett a start-up-inkubátor BnL Start Partners, valamint a pénzügyi szoftverekkel és digitális banki értékesítéssel foglalkozó Finshape tartozik, ami egy cseh piacvezető céggel összeolvadva mára 500 fős informatika cégcsoporttá nőtt ki magát a korábbi W.UP-ból.

Szerénytelenség nélkül állítom, hogy az IT-szakma teljes vertikumát ismerem, nem első kézből, hanem saját bőrömmön tapasztalva ismertem meg a start-up-ok világát, a kkv-k kihívásait és a multik globális működését.

Díjaim, elismeréseim:

„Az év üzletembere BAZ megyében” díj (2004)

Gyurós Tibor-díj, az „Év fiatal informatikai vállalkozója” (2005)

EY „Jövő ígérete” díj (2005)

Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje (2009)

EY „Az év üzletembere” díj (2013)

Kalmár-díj (2016)

#### **Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

Az IVSZ elnökségének több mint egy évtizede vagyok a tagja és három éve az elnöke. Elnökként arra vagyok a legbüszkébb, hogy sikerült az IVSZ-t megnyitni a digitalizálódó vállalkozások előtt – függetlenül attól, mely szektorban tevékenykednek.

#### **Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:**

A 2023-as közgyűlésen véget ér egy éra a szervezet életében, de ez az esemény nem hirtelen váltást jelképez, hanem formailag is jelzi befelé és kifelé egyaránt, hogy az IKT szektor már nem különálló gazdasági egység, nem csupán beszállítója a gazdaság meghatározó szereplőinek a gyártó és szolgáltató szektorokban, hanem integráló szerepet tölt be az egész gazdaságban. Az elmúlt három évben elnökként ezt tartottam a legfontosabb feladatnak és ezt a tevékenységet akarom folytatni a jövőben is.

Elnökségem első ciklusában az Összefogás a digitális Magyarországért kiáltványban fogalmaztuk meg mindazt, amit a digitalizációról, az abban rejlő lehetőségekről és az általa ránk háruló feladatokról tudni kell. Azt mondtuk: „A digitalizáció minden magyar ember életét, minden hazai vállalat és intézmény működését jelentősen megváltoztatja, és a következő években alapjaiban fogja megrengetni mindennapjainkat. Ha nem állunk tudatosan az élére ennek az alapvető változásnak, a folyamatok elsodorhatnak bennünket.”

A következő ciklusban valóban a digitalizációs folyamat élére kell állni a szervezetünknek. Történelmi léptékű kihívás előtt állunk, hiszen az elkövetkezendő időben, - a minden eddiginél gyorsabb ütemű gazdasági, társadalmi és technológiai fejlődés, az egymást követő, és sokszor egymásból is következő válságok hatására is – még nagyobb figyelmet kell fordítani a technológiák gyors ütemű fejlődésére, a digitalizáció hatásainak, előnyeinek bemutatására, illetve el kell érni, hogy a vállalkozások (főként a kkv-k), a Kormányzat mind szélesebb körben és egyre mélyebben használja ki a technológiában, a digitalizációban rejlő lehetőségeket, ami komoly kitörési pont lehet az ország számára. De a lehetőségek is páratlanok most, hiszen a 2024-es magyar soros EU-elnökség másfél évtizedenként visszatérő sanszot kínál arra, hogy saját kezünkbe vegyük a kezdeményezést és aktívan alakítsuk sorsunkat.

Ehhez négy dolgot kell az elnöknek biztosítani (természetesen pénzt, pénzt, pénzt és meg több pénzt – ahogy Montecuccoli is megmondta):

1. Stratégiai irányítás: Az elnöknek vezetői szerepet kell betöltenie a szövetségben, és részt kell vennie a stratégiai döntések meghozatalában. Fontos feladata a hosszú távú célok meghatározása és a szervezet fejlesztésének elősegítése.
2. Kapcsolatépítés és képviselő: Az elnöknek aktívan kell kapcsolatokat építenie a vállalkozások, a kormányzati szervek, az iparági partnerek és más érdekelt felek között. Ő képviseli az IVSZ-t a külső fórumokon és rendezvényeken, illetve lobbitevékenységet is végezhet az ágazat érdekében.
3. Szakpolitikai javaslatok és érdekérvényesítés: Az elnöknek fontos szerepe van a szakpolitikai javaslatok kidolgozásában és az érdekérvényesítésben. Az ágazatot érintő jogszabályok és politika figyelemmel kísérése, valamint az ezekre adott válaszok megfogalmazása a szövetség célkitűzéseinek megfelelően.
4. Belső együttműködés és koordináció: Az elnöknek irányítania kell a szövetség belső működését, és együtt kell működnie a többi vezető tisztségviselővel és a tagokkal. Fontos feladata a szövetség ügyeinek koordinálása, a projektek és kezdeményezések támogatása, valamint a hatékony munkakapcsolatok fenntartása.

#### **Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

Három évvel ezelőtt megkezdtem egy munkát, amit be akarok fejezni. Mégpedig azért, mert megbocsáthatatlan lenne, ha nem tennék meg mindent a magyarországi digitális forradalom kiterjesztése érdekében. Ezt pedig az IVSZ elnökeként lehet a leghatékonyabban véghez vinni.

#### **Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

1. A MI szerepének tisztázása és a digitalizáció ezen újabb szintjének előkészítése.
2. Konkrét és szervezetünk, valamint tagságunk számára kézzel fogható előnyökkel járó együttműködés a kormányzattal az ICT szektor fejlesztéseit érintő nagyobb projektek, szabályozási kérdéskörök mentén.
3. A hazai ICT szektor kkv képviselőinek (benne a startup szféra szereplőinek) eredményes képviselete, a szegmens határon túli piacszerzési esélyeinek javítása.
4. A magyar nyelvű digitális tartalomtulajdonosok (kreatív ágazatok, zene, videó, film stb.) monetizációs elképzeléseinek támogatása.
5. Last but not least a 2024-es magyar EU-elnökség digitálissá tétele. Tartalmilag és formailag egyaránt.

#### **Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**

Sokkal többet, mint amit a családom szeretne és sajnos sokkal kevesebbet, mint amit ez a feladat szükségessé tesz. Az általam eddig is erre fordított heti átlag 15-20 óra csak azért volt eddig elegendő és lehet a jövőben is az, mert az iroda roppant értékes szakmai támogatást nyújt munkámhoz. Az elnök hatékony és sikeres működéséhez támogató csapatra és a szövetség tagjainak aktív részvételére is szükség van.

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:**

David Bowie azt mondta egyszer, hogy „politikusat azért megdicsérni, mert közpénzből kórházat, iskolát vagy autópályát építenek, olyan, mintha a bankjegykiadó automatának tapsolnánk azért, mert pénzt köp ki”. Ugyan banki informatikával foglalkozva rá kellett jönnöm, hogy az ATM-ek sem működnek automatikusan, de egyetérték Bowie-val: egy szervezet elnökeként nincsenek individuális sikerek, a szervezetnek vannak sikerei és remélem a Közgyűlés úgy látja, hogy az elmúlt elnöki ciklusból az IVSZ kihozta mindazt, amit lehetett. Ez a siker.

Budapest. 2023. május hó 29. nap

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

**Beküldési határidő: 2023. május 31.**

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett pályázatokról visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Lipták Zsófiának. ([liptak.zsofia@ivsz.hu](mailto:liptak.zsofia@ivsz.hu); [+36 70 943 9825](tel:+36709439825))